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WYJIASNIENIE TRESCI SWZ
Doftyoay: repowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez ne i o wartosci zamdwienia nie pfzekraczajacej progéw unijnych o jakich stanowi art. 3
ustaw: ia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zaméwien publicznych (Dz. U z 2021 r. poz. 1129)~ dalej

,,ustawa Pzp” pn.:

<Dostawa odczynnikéw do badari hematologicznych w tym materialdw kontrolnych i materiatéw
zuzywaiinych wraz z dzierzawg analizatora podstawowego i analizatora pomocniczego”

Nr postapowania: 13/2021. .

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. - Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r.
poz. 2019 ze zm.) Samodzielny Publiczny Zakiad Opieki Zdrowotnej MSWIA w Szczecinie inf&rmuje, ze od
Wykonawcéw wplynely pytania do SWZ o nastepujatej tresci:

Pytanie nir 1: dot. podpisania umowy.

Czy Zamawiajgcy dopusci mozliwo$¢ podpisania umowy w formie elektronicznej kwalifikowanym podpisem
elektronicznyrm przez osobe uprawniong, zgodnie z formg reprezentacji Wykonawcy okreslong w rejestrze sgdowym
lub innym dokumencie, whasciwym dla danej formy organizacyjnej Wykonawcy, albo przez osobe umocowang (na
podstawie pﬂmomocnictwa) przez osoby uprawnione?

Odpowizdy wr i

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanizs iy 2: dot. §2 ust. 11 wzoru umowy.

Prosimy o codanie zastrzezenia poprzez dodanie zdania:

»Za Wyjatkiern okolicznosci, gdy Zamawiajacy zalega z platnosciami za dostarczony towar ponad 45 dni liczac od
termiriu zaplaty. Wéwczas Wykonawca bedzie uprawniony do powstrzymania sie ze speinieniem obowigzku
kolejnych clostaw do dnia zaptaty catosci zalegtych naleznoéci”.

Zapis w obecrym brzmieniu stanowi klauzulg abuzywna zgodnie z Art. 433 pkt 3) Ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019
r. Prawo Z.aunéwieh Publicznych.
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Zamawiajscy rie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie nr 3: dot. §2 ust. 15 wzoru umowy.

Zwracamy si¢ z pro$bg o usuniecie tego zapisu.

Tak jak podatio w Zatgezniku nr 2 do SWZ odczynniki konfekcjonowane sg w opakowaniach przewidzianych przez
producertta zgodnie z ich rejestracja.

Wykonawca nie praktykuje dla zaoferowanych wielkosci opakowan w Zatgczniku nr 2 do SWZ rozdzielania opako-
wan na pojedyncze sztuki. W zwigzku z powyzszym nie ma mozliwoéci zamawiania ,niezaleznie od sposobu pako-
wania” jal zostato to opisane w §2 ust. 15,

Odpowices ric 3t

Zamawiaiy e wyraza zgody na proponowang zmiane.

l3bieta Kasprzak




Pytanie nr 4: dot. §4 ust. 1 pkt 2) wzoru umowy.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na doprecyzowanie termindw dot. serwisu poprzez dodanie zapisu ,w dni robocze,
tj. dni od poniedziatku do pigtku z wylgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy (w rozumieniu Ustawy z dnia 18
stycznia 1951 r. o dniach wolnych od pracy).”?

Odpowiedz nr 4;

Zamawiajacy hie wyraza zgody na proponowang zmiane,

Pytanie nr 5: dot. §5 ust. 8 wzoru umowy.

Zwracamy si¢ z prosbg o wykreslenie zapisu dotyczgcego wystawiania faktur zbiorczych raz w miesigcu
(rozliczen w okresach miesigcznych) oraz modyfikacje ninigjszego zapisu w brzmieniu: ,,Wykonawca
bedzie wystawial fakturg kazdorazowo po dokonaniu dostawy”.

Odpowiedz nr 5:

Zamawiajgcy nhie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie nr 6: dot. §5 ust. 13 wzoru umeowy.

Prosimy o uzupelnienie postanowienia poprzez dodanie:

#Odsetki ustawowe za opdznienie zgodnie z ustawg o przeciwdziataniu nadmiernym opdznieniom w transakcjach
handlowych z dnia 8 marca 2013 r. za kazdy dziers opdZnienia w zaptacie.”

CdpowiedzZ nr 6:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zimiane.

Pytanie nr 7: dot. zalgcznika nr 8 do SWZ pkt 2.

Prosimy Zamawiajacego o wyrazenie zgody na zaoferowanie analizatora pomocniczego nie starszego niz
2009 r. Analizator po regularnych przegladach wykonywanych przez serwis producenta oraz objety pelna
gwarancja.

Odpowiedz nr 7:

Zamawiajacy wyraza zgode na proponowane rozwigzanie.

Pytanie nr 8: dot. zalgcznika nr 8 do SWZ pkt 13,

Prosimy Zamawiajgcego o wyrazenie zgody na zaoferowanie kiwi kontrolnej policzonej w ilosciach uwzgledniajacych
waznos¢ folki na opakowaniu.

Odpowiedz nr 8:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie nr 2: dot. zalgcznika nr 8 do SWZ pkt 20.

Prosimy Zamawiajgcego o wyrazenie zgody na zaoferowanie aparatéw z oprogramowaniem w jezyku angielskim
posiadajgcych menu z czytelnymi symbolami graficznymi oraz petng instrukcje obstugi analizatora w jezyku polskim.
Odpowiedz nr 9:

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie nr 10: dot. zalgcznika nr 8 do SWZ pkt 22.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode, aby termin waznosci odczynnikéw do badan hematologicznych wynosit co najmniej
6 miesigcy, z wytgczeniem krwi kontrolnej, dla ktdrej termin waznosci jest zgodny z harmonogramem dostaw ma-
teriatu kontrolnego dostepnym na stronie WWw......coooevevennnn pl? Jezeli tak prosimy o odpowiednig modyfikacje

Odczynniki do analizatoréw hematologicznych najnowszej technologii sg odczynnikami specjalistycznymi, ktdre nie
posiadajq az tak dtugich okreséw waznosci jak wymaga Zamawiajacy. Dodatkowo Zamawiajgcy zamawiat bedzie
odczynniki partiami, co gwarantuje nawet przy waznosci odczynnikdw min. 6 miesiecy, ze odczynniki zawsze bedg
miaty diugi okres waznosci. Krew kontrolna jest natomiast materiatem o krétkim okresie waznosci ze wzgiedu na
rodzaj materiatu, dostarczana jest zgodnie z harmonogramem tak, aby Zamawiajgcy miat zawsze wazng krew.
Odpowiedz nr 10:

Zamawiajgcy wyraza zgode. Zamawiajgcy w tym zakresie zmodyfikowat zatacznik nr 8 do SWZ

Pytanie nr 11: dot. zalgcznika nr 8 do SWZ pkt 24.

Czy Zamawiajacy piszac ,Inne certyfikaty” ma na mysli opis techniczny aparatow?
Odpowiedz nr 11:

Tak. Zamawiajgcy w tym zakresie zmodyfikowat zalgcznik nr 8 do SWZ



Zamawiajgcy informuje, ze w przedmiotowym postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego dziatajgc na
podstawie art. 284 ust. 3 ustawy Pzp, dokonuje zmiany terminu sktadania i otwarcia ofert.

Zamawiajgcy zmienia termin skiadania ofert na dzien: 26 lipca 2021 r. do godz. 10:00.
Otwarcie ofert zostanie przeprowadzone w dniu 26 lipca 2021 r. o godz. 10:30.
Miejsce skiadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

W odniesieniu do powyzszego zmianie ulegajg zapisy Rozdziatu XVII SWZ, gdzie pkt. 1 otrzymuje brzmienie:

~Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 24.08.2021 r. Bieg terminu zwigzania oferty
rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu skiadania ofert.”
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